Media Release INGRAM POLICE DEPARTMENT
226 HWY 39

Date Reported BETWEEN '10/14/2018' AND INGRAM, TEXAS 78025
'10/20/2018' 830-367-2636

Date Reported Event Number Synopsis

10/14/2018 1801302 10/14/2018 00:56:08 - OFFICER
ASSISTED KERR SO WITH A
SUSPICIOUS VEHICLE CALL.
INTOXICATED SUBIJECT WAS
LOCATED SLEEPING IN HIS
VEHICLE AND WAS ARRESTED FOR
PUBLIC INTOXICATION. SEE
INFORMATION REPORT FOR
DETAILS.

10/14/2018 1801303 10/14/2018 09:51:55 OFFICER
ISSUED RED TAG FOR JUNK
VEHICLE TO OWNER OF A RV.
OWNER INFORMED OFFICER THAT
HE WOULD HAVE IT REMOVED
FROM THE PROPERTY. OFFICER
WILL CONDUCT A FOLLOW UP
AFTER 10 DAYS.

10/14/2018 1801304 10/14/2018 09:59:43 OFFICER
PLACED RED TAG ON THE FRONT
DOOR FOR UNSIGHTLY MATTER, ON
THE CARPORT AND A TRASH
TRAILER IN FRONT YARD. OFFICER
WILL CONDUCT A FOLLOW UP
AFTER 10 DAYS

10/14/2018 1801305 10/14/2018 12:09:07 OFFICER
ASSISTED KCSO BY TRANSPORTING
1 OF 4 FEMALE JUVENILE
RUNAWAYS FROM WALMART AREA
IN KERRVILLE TO HILL COUNTRY
YOUTH RANCH.

10/14/2018 1801306 10/14/2018 23:54:10 - OFFICER
ASSISTED KERR SO WITH A
SUBJECT LOOKING THROUGH
MAILBOXES. SUBJECT WAS
HAVING MENTAL ISSUES AND WAS
TAKEN TO THE HOSPITAL BY
FAMILY.

10/15/2018 1801307 10/15/2018 08:19:02 THE INGRAM
POLICE DEPARTMENT RECEIVED A
CPS REPORT PERTAINING TO
ALLEGED NEGLECTFUL
SUPERVISION OF A CHILD. AN
INVESTIGATION IS ONGOING .

10/15/2018 1801308 10/15/2018 15:30:39 OFFICER
ASSISTED KCSO WITH A
DISTURBANCE. UPON ARRIVAL
EVERYTHING WAS FOUND TO BE
OKAY, A VERBAL DISAGREEMENT.
ALL PARTIES WERE RAN AND
RETURNED CLEAR. NO CRIMINAL
ACTIVITY OBSERVED.

10/15/2018 1801309 10/15/2018 19:56:38

CALLER STATED THEY BELIEVED AN
ELECTRIC POLE HAD FALLEN DUE
TO THE WEATHER. OFFICER
PATROLLED THE AREA MULTIPLE
TIMES TRYING TO LOCATE THE
POLE BUT WAS UNABLE TO
LOCATE. NO OTHER CALLS CAME
IN ABOUT THE INCIDENT.
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10/15/2018 1801310 10/15/2018 20:05:38

OFFICER RESPONDED TO A
BUSINESS ALARM. JANITORIAL
SERVICES WERE BEING
CONDUCTED ON THE BUSINESS.
EMPLOYEE SET OFF THE ALARM. NO
KEY HOLDER ENROUTE.

ALL CLEAR.

10/15/2018 1801311 10/15/2018 20:26:30

OFFICER ASSISTED KCSO WITH A
COUNTY CALL. CALLER STATED
THEY WANTED A WELFARE CHECK
DONE ON AN ELDERLY FAMILY
MEMBER. OFFICER MADE CONTACT
WITH THE FEMALE SUBJECT WHO
WAS OK AND WAS ADVISED TO
CONTACT THE CALLER.

10/15/2018 1801312 10/15/2018 20:51:39

CALLER STATED THERE WAS A
STRANDED MOTORIST IN THE
ROADWAY. UPON ARRIVAL,
OFFICER CHECKED THE AREA BUT
THE MOTORIST HAD ALREADY LEFT.

10/16/2018 1801313 10/16/2018 07:12:16 AN
INCIDENT OCCURRED RESULTING
IN DAMAGE TO CITY PROPERTY. AN
INCIDENT REPORT WAS
COMPLETED.

10/16/2018 1801314 10/16/2018 08:40:54 OFFICER
WAS DISPATCHED FOR A VEHICLE
CRASH IN THE PARKING LOT. MADE
CONTACT WITH THE FEMALE WHO
BACKED INTO THE PARKED
UNOCCUPIED VEHICLE AND A
CRASH REPORT WAS GENERATED.

10/16/2018 1801315 10/16/2018 09:43:22 OFFICER
WAS DISPATCHED FOR A DISABLED
VEHICLE IN THE ROADWAY. UPON
ARRIVAL THE AREA WAS CHECKED
AND THE VEHICLE HAD LEFT PRIOR
TO OFFICERS ARRIVAL.

10/16/2018 1801316 10/16/2018 13:00:15
COMPLAINANT CAME INTO THE
INGRAM POLICE DEPARTMENT
WANTING TO ISSUE A CRIMINAL
TRESPASS ON AN INDIVIDUAL. THE
TRESPASS WAS COMPLETED AND A
REPORT WAS GENERATED TO
DOCUMENT THE INCIDENT.

10/16/2018 1801317 10/16/2018 14:55:12 OFFICER
WAS DISPATCHED FOR A 911 OPEN
LINE. UPON ARRIVAL IT WAS
FOUND THAT THE BUSINESS WAS
HAVING ISSUES WITH THEIR
PHONE LINES, NOTHING ELSE.

10/16/2018 1801318 10/16/2018 17:15:20 FEMALE
COMPLAINT WANTED TO FIND OUT
WHAT SHE COULD DO ABOUT HER
HUSBAND. FEMALE ENDED UP
WANTING TO DISCUSS FAMILY
ISSUES. FEMALE WAS COUNSELED
AND MAY CALL TO HAVE AN
OFFICER SPEAK WITH HER
HUSBAND.
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10/16/2018 1801319 10/16/2018 21:51:43

OFFICER OBSERVED SUSPICIOUS
BEHAVIOR AT THE CONVENIENCE
STORE. OFFICER CHECKED OUT
WITH A MALE SUBJECT WHO WAS
RUNNING AROUND THE PARKING
LOT. ALL WAS CLEAR.

10/17/2018 1801320 10/17/2018 02:22:00

CALLER STATED HER SON TOOK
HER VEHICLE WITHOUT HER
CONSENT. UPON ARRIVAL,
VEHICLE WAS PARKED IN THE
FRONT OF THE RESIDENCE BUT
THE SON WAS NOT AT THE
LOCATION. NO CRIMINAL OFFENSE
APPEARED TO HAVE OCCURRED
AFTER SPEAKING WITH THE
COMPLAINANT.

10/17/2018 1801321 10/17/2018 09:48:11 OFFICER
ASSISTED KCSO WITH A MALE
SUBJECT WHO WAS NEEDING A
MENTAL EVALUATION. A FAMILY
MEMBER GAVE THE MALE A RIDE
TO THE HOSPITAL FOR AN
EVALUATION.

10/17/2018 1801322 10/17/2018 16:18:31 OFFICER
SPOKE TO A FEMALE BY PHONE
WHO RECEIVED A SCAM CALL. THE
FEMALE WAS ADVISED TO HANG UP
ON THE CALLER NEXT TIME.

10/17/2018 1801323 10/17/2018 17:46:41 - CALLER
REPORTED A PICKUP DRIVING
DOWN THE HIGHWAY WITH
UNRESTRAINED CHILDREN IN THE
FRONT SEAT. OFFICER LOCATED
THE SUSPECT, OBSERVED THE
VIOLATION AND ISSUED A
CITATION.

10/17/2018 1801324 10/17/2018 20:50:50 - OFFICER
RECEIVED REPORT OF SHOTS
FIRED IN THE AREA. HEARD
POSSIBLE FIREWORKS, BUT
EVERYTHING WAS QUIET UPON
ARRIVAL.

10/18/2018 1801325 10/18/2018 09:12:58 OFFICER
TOOK A REPORT OF A SUSPICIOUS
MALE STANDING NEAR THE ATM.
OFFICER SPOKE TO THE MALE
WHO WAS SMOKING WHILE
WAITING TO GO INTO THE BANK.
NO OFFENSE.

10/18/2018 1801326 10/18/2018 20:35:25 - CALLER
REPORTS HIS CAR BEING DAMAGED
BY AN UNKNOWN PIECE OF ROAD
DEBRIS. INFORMATION REPORT
COMPLETED. DEBRIS WAS NOT
LOCATED.

10/19/2018 1801327 10/19/2018 01:01:26 - OFFICER
ASSISTED KERR SO WITH TRYING
TO LOCATE A POSSIBLE

PROWLER. THE AREA WAS
SEARCHED BUT NO PROWLER WAS
LOCATED.
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10/19/2018 1801328 10/19/2018 10:43:03 OFFICER
ASSISTED THE KCSO WITH A
SUICIDE. OFFICER GATHERED
INFORMATION FOR THE DEPUTIES
AND LOCATED DECEASED'S
INFORMATION. AOA REPORT
CREATED.

10/19/2018 1801329 10/19/2018 21:00:42

CALLER STATED THAT HE WANTED
ONE OF THE TENANTS OUT OF THE
RESIDENCE. OFFICER EXPLAINED
TO THE COMPLAINANT THAT IT
WAS A CIVIL ISSUE.

10/19/2018 1801330 10/19/2018 22:13:17

CALLER STATED HE WANTED LAW
ENFORCEMENT TO STAND BY AS A
TENANT WAS REMOVED FROM THE
RESIDENCE. OFFICER GAVE THE
MALE SUBJECT A COURTESY RIDE
TO A MOTEL IN KERRVILLE.

10/20/2018 1801331 10/20/2018 10:37:56 OFFICER
WAS DISPATCHED FOR SOMEONE
BURNING AND THE SMOKE GOING
INTO THE COMPLAINANTS YARD.
THE AREA WAS CHECKED AND THE
FIRE WAS CONTAINED IN A BARREL
AND WAS IN COMPLIANCE WITH
CITY ORDINANCE. NO CRIMINAL
ACTIVITY OBSERVED.

10/20/2018 1801332 10/20/2018 10:39:10 OFFICER
WAS DISPATCHED FOR A TEAL IN
COLOR BACKPACK FOUND ON THE
SIDE OF THE ROADWAY
CONTAINING A FEMALES CLOTHING
AND TOILETRY ITEMS. AFTER
RESEARCH, THE OWNER WAS
LOCATED AND THE PROPERTY WAS
RETURNED.

10/20/2018 1801333 10/20/2018 13:49:36 OFFICER
WAS DISPATCHED TO ASSIST WITH
A CHILD EXCHANGE. MALE PARTY
WANTED HIS DAUGHTER BUT
MOTHER DID NOT ALLOW IT. CHILD
CUSTODY ORDER IN PLACE. CIVIL
ISSUE BETWEEN THE PARTIES.
MALE DID NOT RECEIVE HIS
DAUGHTER.

10/20/2018 1801334 10/20/2018 21:46:30

CALLER STATED THERE WAS A
VEHICLE SPEEDING IN THE AREA.
OFFICER PATROLLED AREA BUT
WAS UNABLE TO LOCATE ANY
ACTIVITY.

10/20/2018 1801335 10/20/2018 23:03:35

OFFICER DISPATCHED FOR A
BUSINESS ALARM. UPON ARRIVAL,
BUSINESS WAS CHECKED AND
FOUND TO BE LOCKED AND
SECURED. NO KEY HOLDER.
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